
Обележавање Дана светлости 2020. године у Земунској гимназији 

 

Планови за обележавање Дана светлости 2020. године су били амбиициознији од 
прошлогодишњих, што се може видети по планираним активностима приказаним на сајту 
https://www.lightday.org/events 
Међутим, околности које су довеле до глобалних промена утицале су и на нас. Затворени у 
сопственим домовима нисмо имали превише могућности. Упркост томе или баш зато, желели смо 
да покажемо да смо ту и да креативност може бити испољена и под оваквим околностима. 
Определили смо се за део планираних активности које су наши ученици могли да реализују из 
својих домова. Они су из дана у дан фотографисали објекте при различитом осветљењу, са својих 
прозора. Инспирација нам  је била серија слика Руанске катедрале, коју је насликао Клод Моне 
сликајући је у различито доба дана и при различитом осветљењу. Значај обележавања Дана 
светлости је у томе да се скрене пажња на улогу светлости у нашим животима. А њен значај је 
огроман, од науке и технике до уметности. 

Док гледате најбоље радове наших ученика, не заборавите да су их они стварали у времену када 
су озбиљно морали да промене своје животне навике. Сви они су ученици првог разреда 
гимназије. 

Кроз овај рад научили су да посматрају, уочавају промене, да некада и у отсуство светлости 
откривају информацију. Ту је реч о  сенкама објеката које могу бити посебно занимљиве за 
посматрање,  штосмо планирали да урадимо у марту. За сада те активности одлажемо за 
септембар и дане око равнодневнице, са надом да ћемо тада моћи заједнички да одређујемо 
локални меридијан, локално подне или дужину године, а све помоћу сенки.    

Радови ученика: 

Петар Јањетовић 

Вук Јовичић 

Данијела Медић 

Антоније Пљакић 

Стефан Лазаревић 

Јана Ненић  

Тиму који је 2019. године организовао обележавање Дана светлости, а који су чиниле професорке 
физике Јелена Живановић и Биљана Стојичић, ове годинепридружила се  професорка 
информатике Јелена Бошковић.  
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